

开展多种宣传活动 聘请业余文物保护员 管城区致力提高群众文物保护意识

本报讯(记者李瑞蕊 通讯员王弦)管城回族区不断创新文化遗产保护理念,着力打造历史文化品牌和民族品牌。作为文化遗产“大户”,在刚刚结束的文化遗产宣传周里,管城回族区围绕“文化遗产与全面小康”的主题,开展形式多样、内容丰富的宣传活动——“保护历史根脉,留住共同记忆”绘画比赛、“走进国保单位——郑州北大清真寺”、“文物知识进社区”等,吸引了众多市民参与。

“留住共同记忆”为主题的小学生绘画比赛,评选出80余幅优秀作品,在活动现场进行展览,并通过11张展板图片反映郑州商代都城遗址公园保护项目风貌,由专业讲解员讲解辖区文物的基本概况。通过组织“文物知识有奖问答”普及《文物保护法》和《全国文物保护单位》以及文化遗产保护知识。

在活动现场,管城区为首次聘任的37名业余文物保护员颁发上岗证书。据了解,自管城区文物局2010年成立以来,该局的文物保护单位队伍在不断壮大。为进一步加强文物保护工作,带动周边群众提高文物保护意识,管城区通过选拔,在辖区内聘任了37名有责任心、有志于文物保护事业的人员担任业余文物保护员,负责辖区日常的文物安全巡护工作,形成以区文物局为龙头,各乡(镇)、街道办事处为支撑的文物保护网络体系。

今年4月,国务院公布了第七批全国重点文物保护单位,管城区全国重点文物保护单位增至3处,分别是郑州商城遗址、郑州清真寺和郑州城隍庙(含文庙大成殿)。全国重点文物保护单位数量的增加,对进一步丰富管城区文化内涵,提升知名度和美誉度,满足广大人民群众日益增长的精神文化需求具有重大意义。今年,管城区结合郑州北大清真寺保护规划,在紫荆山路与清真寺街交叉口树立展示牌楼,提升清真寺的形象度、美誉度和知名度。

管城区还在宣传周活动期间向辖区各乡镇街道发放《管城文物故事》。该书分为十一个章节,收录了见于古籍、碑刻,流传于坊间的200余个典故和故事,使读者更深层次、更立体地了解管城厚重的历史文化。

一座“红牌坊” 见证一座城

本报记者 孙志刚 通讯员 张黎 李晓芸

一栋栋高楼拔地而起,红漆金字的“国棉一厂”的老牌坊经过重新粉饰依然古朴典雅。建设路上矗立的这座红牌坊不仅成为老国棉一厂人的记忆,更见证城市发展的历史。记者来到“郑州国棉一厂”牌坊前,只见左边“自力更生”,右边“勤俭建国”的鎏金字赫然在目。一位老者感慨地说:“这个厂牌坊里记载的有荣光也有艰难。”1953年,在“第一个五年计划”实施期间,郑州提出建设纺织城计划,郑州国棉一厂应运而生,这座“红牌坊”拔地而起,50年间承载了无数热血青年的梦想。当时,纺织厂是许多农村和城里人都向往的单位,纺织工业也成为郑州的支柱产业。几十年间,多位国家领导人先后到这里视察慰问。随着时光流逝,岁月变迁,特别是改革开放后,企业有了更多的自主权,大量的民营企业如雨后春笋般涌现。在与民营企业较量中,国有纺织企业逐渐被抛弃。

2003年以来,郑州国棉一厂、六厂,省第一纺织器材厂等纺织行业改制外迁,也为沉寂的老国棉厂带来了希望。2005年起,河南西元置业有限公司、锦艺国际华都、郑州市惠众置业有限公司等开发企业先后进驻,这片土地也焕发了生机和活力。

如今,在秦岭路街道3.06平方公里的土地上,已建成金源第一城、绿城数码大厦、锦艺国际华都项目、西元国际广场、北京王府井百货大楼等地标性的商业综合体项目,一个繁荣的现代都市街区呈现在人们面前。昔日破败的厂房,已经变成了一个环境优美,配套设施完善的现代化小区,人们尽享自然之美和现代文明之美。

一座“红牌坊”,见证一座城。未来,值得期待。

金水区 评出优秀党员电教课件

本报讯(记者党贺喜)一幅幅宏伟壮美的蓝图,一组组催人奋进的指标数据,一篇篇求真务实的经验总结,一个个鲜活生动的先进典型……这就是金水区在近期开展的“展业绩,促发展”党员电教课件观摩评比活动中所呈现给大家的鲜活画面。

此次观摩评比活动参评课件分为专题片、工作片、科教片三类,共收到各单位上报的参评课件30余部。为保证评审工作质量,确保评审工作的公开、公平、公正,区委组织部专门邀请了市委党校、市远教办、市电视台等单位的专业技术人员担任评委。评审工作采用现场集中收看、评委自主打分的方式,从政治性、艺术性和技术性等方面对参评课件进行了评审。



二七区南水北调办全体党员深入侯寨乡尖岗村和铭铭路办事处解放路社区的10户家庭看望慰问老党员和困难群众,为他们送去慰问品,表达对困难群众的关爱之情。 本报记者 安群英 摄

航海东路办事处 民主选举楼栋长楼院长

本报讯(记者栾月琳 通讯员薛松 赵怡鹤)为了进一步延伸网格化管理工作,充分发挥楼栋长、楼院长在网格化管理中的作用,管城回族区航海东路街道办事处近日在石建社区试行居民楼栋长、楼院长民主选举。

选举工作自5月初开展,社区工作人员深入楼栋和家庭开展广泛的宣传动员,居民以家庭为单位推荐一名户代表参加正式投票。138名居民楼栋长、楼院长候选人以居民推荐和自我推荐两种形式产生,并向全体居民公示。两个星期的公示期结束后,社区选举领导小组分别在10个居民楼院设置投票箱,并特邀50名社区志愿者监票。经过一个多小时紧张有序的投票、唱票,从138名竞选人中产生了新一届36名楼栋长和10名楼院长。

党建下基层 服务上一线 二七区开展机关党建进社区活动

本报讯(记者安群英 通讯员姜聚鑫 张建华)日前,二七区教体局党委开展“多彩党员志愿先锋”活动,为结对帮扶的侯寨乡上李河社区的贫困儿童捐赠书籍杂志、书包文具、羽毛球、棋类等文体器材。二七区新型城镇化建设办公室支部组建“帮一把”党员志愿服务队,到荆胡社区与质量监督队员察看村民安置房建设情况,为即将竣工入住的居民安置小区实施物业管理提供有益借鉴。

这是两个党支部开展“机关党建进社区”工作采取的一项具体举措。今年以来,二七区委在全区各级党组织和广

大党员中深入开展“强宗旨、强队伍、强基础,争创服务型党组织”为主要内容的“三强一创”活动。二七区委组织部、区直机关工委在全区机关党组织中实施了“机关党建进社区”工作,广泛开展在职党员“双报到双服务”活动,通过机关与村(社区)党组织和党员“双结对”,采取志愿服务、组织活动、帮扶项目“三进社区”的形式,全力打造服务型机关党组织。二七区将每月第四周的周六作为志愿服务集中活动日,机关党组织和党员定期到社区(村)开展志愿服务、同过组织生活、开办联谊活动、推进帮扶项目,开创了“党建下基层、服务

上一线、党员提素能、齐心促发展”的良好工作局面。

截至目前,二七区59个机关党组织和社区(村)党组织、机关党员和社区党员群众进行了“双结对”,让志愿服务、组织活动、帮扶项目进入所结对帮扶的社区(村)。3000多名在职党员主动到居住地社区报到,党组织和党员坚持每月到社区开展1次集中服务,全年同社区一起过组织生活不少于2次,切实将基层社区作为机关党组织和党员服务一线的实践基地,实现“党建下基层、服务上一线、党员提素能、齐心促发展”的目标。

郑州日报社区 网格化促便民服务

本报讯 为了适应新时期社区发展的新趋势,把社区党建和社区建设有机结合起来,林山寨街道郑州日报社区党支部以社区网格化管理为突破口,把社区资源、社会资源有效整合起来,使其充分发挥作用,促进社区各项工作协调发展。

社区以网格为基本单元,把社情聚集起来。全面整合单元网格内的党员志愿者、社区志愿者,组建党员网格志愿者服务队,把困难党员和弱势群体作为服务重点,积极开展面向困难党员的社会服务。突出发展社区文化,丰富群众文化生活,实现党建工作和社区管理的交融。(王西平)

长江一号 领航南郑州

化、复合城邦横空出世。它就是长江一号,领航南郑州上城生活。 寂多年的文化富饶之地,一座集住宅、商业、酒店、娱乐为一体的国际型、多元 在郑州南城,繁华与宁静的交替之地,长江路口,京广快速路旁,一片沉

本报记者 朱桦 黄晓娟



借交通便利东风 守城南中心繁华

近年来,随着二七新城规划的落地,曾经沉寂的郑州南城,如今的二七生态文化城,正在经历有史以来最大规模的发展和变迁,一个崭新的新型城区拔地而起。就是这块土地,吸引了众多地产开发商进驻,其中中原地产新秀河南省多元投资开发有限公司倾力打造的大型城市综合体长江一号将迎来万众目光。

京广快速路通车以来,为畅通郑州南北城区起到了举足轻重的作用。从北三环驱车至南三环,以往需耗时2小时,如今只需20分钟,如此高速度的行程,同时提升的将是整座城市的发展。如今的二七南城,已不再是只靠火车站周边经济发展来支撑的区域。

坐落在长江路与京广快速路交会处的长江一号处城南核心地段,南依二七新城,北靠中央商务区(火车站西广场区域),天时地利汇聚于此。随着“南水北调大运河”、“二七新城”以及“空港经济实验区”的快速规划建设,郑州南部将又一次迎来跨越式的发展,长江一号守城南之心,揽二七新城、中

央商务区繁华于此,区位优势日益凸显,合力打造南郑州上城生活。

便利的交通是经济发展的命脉,长江一号扼守京广快速、长江路黄金十字,立体交通环绕,周边大学路、航海路、紫荆山路、陇海高架、南三环高架、中州大道等城市主干道环伺左右,纵横立体交通网络贯穿全城。除了便捷顺畅的立体交通,多条重要公交线路及地铁2号线、5号线均从项目周边经过,居住于此告别拥堵,先人一步体验郑州快速生活。

独享基础教育资源 生活设施配套完善

孩子是父母愿景的延续,教育是头等大事。长江一号地处成熟区域,坐拥完善配套。周边众多教育资源是项目的绝对优势:长江路小学、八十一中、六十二中等,更重要的是长江一号能如家长所愿,项目自身配建两所著名幼儿园及一所高品质小学,让您的孩子足不出户,享一站式精英教育。

完善的医疗配套也是长江一号的一大优势,在项目周边,河南医科大学第一附属医院、创新中医院等众多社区医疗机构密集,让家人全无忧虑;净馨公园、凌秀公园、南水北调大运河近在咫尺,让您每天尽享绿色心情;项目自身配建的大型购物广场及风情商业街区更让您及家人足不出户,尽享生活繁华。

稀贵建筑美学 筑就恢宏殿堂级社区

长江一号斥巨资引进国内一流团队担纲规划设计,多功能组团精心规划布局,新古典主义建筑美学筑就恢宏殿堂级社区,三段式尊贵设计,树立郑州品质建筑典范。园林景观由加拿大 TESSUN 国际景色有限公司倾力打造,采用巴黎凡尔赛宫设计理念,一心、三轴、五组团的布局原理,各景观组团展现非凡视觉盛宴,户户开窗见景,

四季繁花,逾百种珍稀植被点缀其间,创醇美社区景观,营造天然氧吧氛围,让您和家人尊享健康美好生活。

精致华美筑家,打造理想私密空间。项目一期为稀缺低密高层产品,人车分流,超宽楼间距,树南郑州人居典范。户型设计历经团队数月精工雕琢,户型全明通透,空间布局合理,超高得房率,多面积赠送,附带断桥铝等现代建筑材料,精致考究,只为传承最优质的生活。

大盘风范 领航南郑州上城生活

采访中记者感触颇多,周边也有很多楼盘,难道只有长江一号能受到大家的青睐吗?正在长江一号营销中心认真咨询的梁先生是京广路鞋城的一位商户,他兴奋地告诉记者,他在鞋城经商数年之久,早已经拥有置办房产的能力,也很想在鞋城附近购置到满意的房子,只是一直没有看到满意的楼盘,长江一号这个项目他已经看过很多次了,从小区环境规划到物业管理,交通生活都很方便,更重要的是周边独有一处恢弘大盘,将来的价值定会节节攀升,所以看过长江一号别的房产再也不看了,就等着长江一号开盘抢先购置好的房子了。

长江一号项目是由河南省多元投资开发有限公司倾力打造的首个百万平方米城市综合体项目。多元投资是河南中银联合投资集团下属的实力房地产开发公司,中银集团成立于2003年12月,业态范围涵盖金融服务、房地产开发、汽车销售服务、生态园林、高效农业、酒店管理等多种经营领域,是目前省内屈指可数的新型资本运营管理集团公司。

中银集团在坚持原有核心经营领域的基础上,以房地产业作为下一步的重点发展战略,长江一号项目作为集团在房地产业的首个大型城市综合体项目,必将积极整合集团多方资源,保证将长江一号项目打造成南区乃至整个郑州市屈指可数的精品高

端项目。

长江一号项目位于二七区京广快速路与长江路交会处,北起长江路,南至赣江路,东临碧云路,西接南溪路,城市主干道京广快速路贯穿其中。项目东西跨度1.1公里,南北长约860米,占地约376亩,建筑面积近120万平方米,住宅部分达到80万平方米近6000户,配套建设的商业部分近37万平方米,建成后的长江一号将成为一个集居住、购物、餐饮、娱乐、商务和公共活动为一体的国际标准城市综合型社区。项目分两期开发,一期由10栋15~21层的小高层及高层住宅组成,附带部分临街商业。产品采用两梯三户、两梯四户布局,户型全明设计,采光、观景效果俱佳。建筑上采用新古典主义建筑风格和园林设计,建筑造型稳重大气,景观设计精雕细琢。

长江一号独占郑州南城紧俏地段,规划建筑恢弘之大是周边区域屈指可数的精品大盘,独享大盘气度,领衔南城美誉。项目规划建设为具备国际标准的高端城市综合体,业态涵盖高端住宅、国际标准写字楼、大型时尚购物广场、风情商业街区、高档精品酒店、一站式精英教育配套等全业态。届时,长江一号的建成将成为整个南郑州城集生活、购物、休闲为一体的中心地标,邀约大郑州人共享南郑州上城生活!长江一号售楼部于6月23日即将开放,目前该项目正接受前期咨询。

